

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 87, DE 2023.

Concede o Título de "Honra ao Mérito" em alusão ao Dia do Maçom, ao senhor Roberto Gonçalves Pacheco, pelos seus relevantes serviços prestados ao Município de Marabá.

Faço saber que a Câmara Municipal de Marabá aprovou e eu Presidente promulgo o seguinte DECRETO LEGISLATIVO:

Art. 1º É outorgado para **ao senhor Roberto Gonçalves Pacheco**, o título de "Honra ao Mérito", pelos seus relevantes serviços prestados ao Município de Marabá.

Art. 2º O Título Honorífico a que se refere o art. 1º será entregue ao homenageado em sessão solene da Câmara Municipal, em dia e horário previamente designados.

Art. 3º Decreto Legislativo entrará em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Art. 4º Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Marabá, em 01 de agosto de 2023.

ALECIO STRINGARI Presidente – CMM Carlos Roberto Gonçalves Miranda 1° Secretário –CMM

ILKER MORAES FERREIRA 1° Vice -Presidente – CMM Fernando Henrique Pereira da Silva 2º Secretário - CMM

MIGUEL GOMES FILHO 2° Vice-Presidente – CMM

Maria Cristina Coimbra Mutran 3° Secretário - CMM



Justificativa

Senhor Presidente, Senhoras Vereadoras e Senhores Vereadores,

Roberto Gonçalves Pacheco, nascido em 24 de maio de 1960, na cidade de Pires do Rio, em Goiás, Roberto teve uma trajetória de vida repleta de dedicação e compromisso com a Maçonaria. Aos 17 anos, ele partiu para Tucuruí, onde trabalhou na construção da Usina Hidroelétrica. Foi lá que o destino lhe reservou uma surpresa especial, ao conhecer sua futura esposa, Lila Léia Silva Pacheco. Após o casamento, eles retornaram juntos para Goiânia.

No ano de 1994, em Goiânia, Roberto iniciou sua jornada na Maçonaria na Loja Pedro Ludovico Teixeira. Ele abraçou os princípios e valores maçônicos, tornando-se um membro ativo e dedicado. Em 2000, Roberto retornou à cidade de Tucuruí e filiou-se à Loja Maçônica Antônio Alves Martins nº 47. Sua liderança e comprometimento o levaram a assumir o cargo de Venerável Mestre, deixando um legado marcante durante sua gestão. Seu trabalho incansável e sua visão inspiradora deixaram marcas profundas na história dessa Loja e de seus membros.

Em 2015, Roberto tomou uma decisão importante para sua vida familiar e maçônica. Ele e sua esposa se mudaram para a cidade de Marabá para ficarem ao lado de seus dois filhos, Fernando e Gustavo. Aqui, ele encontrou uma nova casa maçônica na Loja Firmeza e Humanidade Marabaense. Sempre presente e ativo, Roberto tornou-se uma referência de integridade, lealdade e amor à Ordem.

Câmara Municipal de Marabá, em 01 de agosto de 2023.

ALECIO STRINGARI Presidente – CMM Carlos Roberto Gonçalves Miranda 1° Secretário –CMM

ILKER MORAES FERREIRA 1° Vice -Presidente – CMM Fernando Henrique Pereira da Silva 2° Secretário - CMM

MIGUEL GOMES FILHO 2° Vice-Presidente – CMM

Maria Cristina Coimbra Mutran 3° Secretário - CMM



Durante mais de 4 anos consecutivos, ele assumiu a posição de Tesoureiro da Loja Firmeza e Humanidade Marabaense nº 6. Sua dedicação e competência revolucionaram o controle financeiro dessa Loja, estabelecendo um exemplo de responsabilidade e transparência na administração dos recursos maçônicos. Roberto cuidou do dinheiro da Loja demonstrando um compromisso inabalável com o bem-estar da instituição e de todos os seus membros.

Roberto Gonçalves Pacheco sempre foi um líder humilde, um irmão prestativo e um exemplo de conduta maçônica. Seus dois filhos, seguindo os passos do pai, também encontraram na Maçonaria uma fonte de aprendizado e inspiração. Ambos são membros ativos da Loja Firmeza e Humanidade Marabaense nº 6 e demolays, representando a continuidade desse legado de comprometimento e dedicação à Ordem.

Câmara Municipal de Marabá, em 01 de agosto de 2023.

ALECIO STRINGARI
Presidente – CMM

Carlos Roberto Gonçalves Miranda 1° Secretário –CMM

ILKER MORAES FERREIRA

1° Vice -Presidente – CMM

Fernando Henrique Pereira da Silva 2° Secretário - CMM

MIGUEL GOMES FILHO

2° Vice-Presidente – CMM

Maria Cristina Coimbra Mutran 3° Secretário - CMM